



# 中国队再添四金 《成都宣言》呼吁凝聚世界青年共识

新华社成都7月31日电(记者姚友明 王春燕)7月31日,成都第31届世界大学生夏季运动会共在6个大项中产生了23块金牌。中国代表团当日共获得4金2银4铜,继续在金牌榜上领跑。当天,成都FISU世界学术大会闭幕,国际大体联发布《成都宣言》,呼吁世界各国立足大学体育,凝聚世界青年共识,推进文明交流互鉴,共创人类美好未来。

当日跳水项目开赛,中国选手果然出手不凡,包揽两金:黄博文/梁朝辉问鼎男子双人3米板;刚刚在福冈世锦赛上摘金的张家齐,则与掌敏洁搭档,以100多分的优势赢下女子双人10米台。尽管已经站上最高领奖台,但黄博文和梁朝辉都对自己的表现不够满意。谈到即将到来的男子单人3米板预赛,这对搭档不约而同地说:“尽力做好自己,争取不留遗憾。”

在艺术体操项目集体5圈决赛中,已经获得集体全能冠军的中国队再接再厉,她们一袭红衣,表演了以《吉祥天鼓》为配乐编排的

动作。在主场观众“雄起”的呐喊声中,来自成都体育学院的5位姑娘配合默契,最终一举夺魁。在集体3带2球比赛中,中国队惜败于日本队,收获一枚银牌。

在柔道项目中,中国选手贾春迪获得女子78公斤以上级冠军。

射击场上,由宋布寒、李鑫淼、朱晓忠组成的中国队在男子10米气步枪比赛中收获团体银牌,宋布寒在个人赛中拿到铜牌。印度队包揽了该项目团体和个人的两块金牌,其中团体赛1894.7环的夺冠总成绩,超过了中国队保持的世界纪录7.3环。不过大运会成绩不计入国际射联体系,因此这个成绩将不会被认可为新的世界纪录。

目前,中国代表团以17金6银7铜领跑金牌榜。

乒乓球赛场,中国男、女队毫无悬念,双双晋级团体决赛。排球比赛中,中国男排与女排各自以3:0战胜对手晋级八强。在男篮预赛A组最后一轮比赛中,中国队负于中国台北队,随后将参加排位赛。

当天,女箭手周嘉玉第三次与

奖牌“擦肩而过”,在射箭女子复合弓个人赛铜牌战中落败。不过她说,只要来了大运会就不遗憾,毕竟这是全世界大学生的聚会。与她持有相似观点的,还有来自佛得角共和国、即将参加田径项目比赛的运动员莫赖斯和芭伊阿妮,以及他们的教练莱昂纳多。

“感谢成都让世界看到我们!这是我们第一次参加大运会,我们将全力以赴。不论最后成绩如何,我们都已经创造了历史。”莱昂纳多说。

7月的最后一天,成都FISU(国际大学生体育联合会)世界学术大会落幕。本届世界学术大会以“大学体育:相拥多彩世界”为主题。在为期3天的会议中,来自美国、澳大利亚、德国、阿根廷等30个国家和地区的530余名专家学者围绕“运动、健康、科技、文化”等话题展开研讨。作为国际大体联最高级别教育活动、大运会的重要组成部分,本届大会在全球范围征集到学术论文5400余篇,选录优秀论文1400余篇。



## 游泳——张雨霏亮相大运会赛场

▲8月1日,张雨霏在赛后向观众致意。当日,在成都举行的第31届世界大学生夏季运动会女子50米蝶泳分组预赛第6组比赛中,中国选手张雨霏以25.83秒的成绩获得小组第一。新华社记者 张龙 摄



## 射击——女子25米手枪团体 中国队获冠军

▲8月1日,中国队选手熊亚瑄、林雅茜、王珂怡(从左至右)在颁奖仪式上庆祝。当日,在成都举行的第31届世界大学生夏季运动会射击项目女子25米手枪团体决赛中,由熊亚瑄、王珂怡、林雅茜组成的中国队获得冠军。新华社记者 曹祎铭 摄

## 中国队斩获跆拳道项目两块金牌

新华社成都8月1日电(记者刘博 季嘉东)成都大运会跆拳道项目1日继续在四川大学望江校区体育馆进行,中国队在当天进行的比赛中获得两块金牌。

在女子67公斤级决赛中,中国队宋洁输掉第一局后,在现场

观众的加油呐喊中,连下两局逆转赢得胜利。

在男子80公斤级决赛中,中国队张凯从开局就积极进攻,第一局10:9险胜,第二局比赛他打得更是气势如虹,随着一记摆腿击中对手头部,张凯高举双臂庆祝,全场随之沸腾。

“现在就是想哭,今天终于证明了自己。”张凯在赛后激动地说,之前和对方交过手,结果输了,这次及时调整赢下了比赛。

跆拳道项目2日还将产生4块金牌,分别为男子74公斤以下级和87公斤以上级、女子62公斤以下级和73公斤以上级。

## ◆女足世界杯

足球——D组小组赛

## 中国队不敌英格兰队



▲8月1日,中国队球员王霜(前)在比赛中主罚点球。当日,在澳大利亚阿德莱德举行的2023年国际足联女足世界杯小组赛D组比赛中,中国队以1比6不敌英格兰队,小组排名第三,无缘晋级淘汰赛。新华社记者 李一博 摄

## “十四冬”男子冰球 内蒙古队赢得两连胜

新华社呼和浩特7月31日电 在7月31日进行的第十四届全国冬季运动会男子冰球比赛中,内蒙古队以8:0力克辽宁队,赢得两连胜。内蒙古队在前两节各进两球,第三节攻势不减反增,前锋郭子琦抓住对方防守漏洞飞入一球。仅过1分钟后,金祉澳一记贴地远射,球从辽宁队门将膝间漏过,为内蒙古队再添一分。5分钟后,内蒙古队的国家宁、于纪龙两次射门调开门将,迅速赶来的孙鹏一记补射,为球队锦上添花。距离比赛结束不到两分钟时,内蒙古队前锋刘家启攻入本场最后一球,这也是他本场比赛攻入的第二球。

“这场比赛我们每个队员都非常积极认真,每一节都抢得非常快,打出了教练安排的战术。相较上一场跟黑龙江队,这场比赛我们对对手更熟悉,战术跑位都比上一场要好得多,进球也干脆利落。”内蒙古队前锋于家聪说,“希望通过小组赛我们能巩固自身优势,总结技术上和战术上的不足,更好地应对后续的晋级赛。”

当日进行的另一场比赛中,重庆队经过任意球比拼以3:2险胜天津队。